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７０歳以上 ２名 ７０歳以上 ０名 ７０歳以上 ０名
不明 １名 不明 ０名 不明 ０名

議会報告会

○　参加者数

○　アンケート提出者数

【H２６．５．１８   甲西北中学校区（岩根まちづくりセンター）】

分かりやす

かった, 40.0%

分かりにくかっ

た, 0.0%

どちらとも言え

ない, 53.3%

無回答, 6.7%

本日の議会報告会について、いかがだったでしょうか。

分かりやすかった 分かりにくかった どちらとも言えない 無回答

長かった, 0.0% 短かった, 

33.3%

ふつう, 66.7%

無回答, 0.0%

時 間

長かった 短かった ふつう 無回答



・各委員会ごとに市民の注目する争点等が発表され、まさに‘ドカーン’と体当たりの感
がよかった。
・となりの市の様子をお伺いしました。とても参考になりました。
・広域で取り組めるものは、またよろしく。
・もう少し議員さんの意見・見解等を聞かせてほしい。
・一部の人に発言が集中する事はいかがなものか。
・時間を長くして、いろいろ問いかけてもらいたい。
・時間の割によく分かった部分が多かった。
・イオンの関係
・寺の裏山の修理について
・水害の関係
・バスをタクシーくらいの大きさにしては。
・今後のまちづくり
・まちづくりセンター移管の件
・支出には具体的な必要性の説明が不足しているように思う。
・まちづくり協議会の条例化された内容が説明不足
・問題点の反映がされるよう、お願いします。
・もう少し詳しい内容でお願いします。

意見・要望など

多かった, 

20.0%

少なかった, 

26.7%

ふつう, 

53.3%

無回答, 0.0%

資 料

多かった 少なかった ふつう 無回答

評価する, 

60.0%評価しない, 

6.7%

どちらとも言え

ない, 33.3%
無回答, 0.0%

議会報告会の評価

評価する 評価しない どちらとも言えない 無回答



・フリートークで地域の問題が出なかったことが残念。

次回の懇談会のテーマは何を取り上げるべきですか。
・防災について
・今後のまちづくり
・コミュニティバスの運行について
・まちづくり協議会の指定管理について


